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Teorías de la 

microeconomía 

El estudio de 

Keynes 

Es considerado como el 

fundador de la macroeconomía  

moderna. 
Durante la gran depresión de 

los años treinta la teoría de la 

economía no pudo explicar las 

causas graves  de derrumbe. 

Encabezo una revolución de 

pensamiento económico, que 

descalifico la idea de libre 
.mercado. 

La consecuencia incide en el exceso de 

recursos para dar solución  a una 

economía en declive. Así  mismo 

explica que la economía de un país  se 

estanca al disminuir la demanda. 

La causa del desempleo  era la 

insuficiente demanda agregada, 

señalando que el desempleo no 

corregía con una reducción de salarios 

si no con una mayor demanda. 

Arthur 

smithies 

Economista de Harvard que era 

una autoridad  en el presupuesto 

de los estados unidos y las 

políticas fiscales 

Fue un defensor de la economía 

keynesiana que insto a que el 

gobierno siga estimulando el 

gasto y la inversión. 

La inversión está determinada por el 

nivel de beneficios. Estos son resultados 

de una proporción fija, constante de la 

renta. 

Explico que lo que en realidad ocurrirá 

era que la función de  consumo de corto 

plazo se iba  desplazando hacia arriba 

con el corre del tiempo. 

James 

Duesemberr

y 

Creyó que existía una relación 

entre el consumo y el ingreso. 

Franco 

Modogliani 

Desarrollo un modelo que 

pretende entre otras cosas, 

explicar la aparente 

contradicción existente entre la 

teoría keynesiana y las 

evidencias empíricas. 

Postulado principal en la que se 

basa este modelo es que los 

consumidores pretenden poseer 

un nivel constante de calidad. 

Fue un alumno de  smithies  que 

no estaba de acuerdo  con la 

explicación brindada con su 

profesor 

La razón por la cual   el consumo 

varía de forma más suave que el 

ingreso  es según duesemberry 

que el consumo no solo depende 

el ingreso actual sino también de  

anterior. 

Consecuentemente que solo 

reciben ingresos durante su vida 

activa deben ahorrar para  

después  mantener el nivel de 

consumo durante su vida pasiva. 


